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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού 

1.1. Η εταιρεία με την επωνυμία «ΛΑΜΨΗ ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ & ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λ. Κηφισιάς, 

αρ. 40 με Α.Φ.Μ. 094460700, Δ.Ο.Υ ΦΑΕ Αθηνών, όπως εκπροσωπείται νόμιμα και η οποία 

λειτουργεί και εκμεταλλεύεται τον ραδιοφωνικό σταθμό «92,3 Λάμψη» (στο εξής 

αναφερόμενη ως ο «Διοργανωτής» ή η «Εταιρεία»), διοργανώνει διαγωνισμό με τίτλο: «Ο 

ΓΑΜΟΣ ΣΟΥ!» (εφεξής καλούμενος χάριν συντομίας ως ο «Διαγωνισμός»).  

1.2. Ο Διαγωνισμός διεξάγεται μέσω του τηλεφωνικού κέντρου και της εφαρμογής 

«Viber» του Διοργανωτή. 

1.3. Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής ως «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο 

καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Διαγωνισμό και της ανάδειξης των νικητών στο 

πλαίσιο αυτού. Οι παρόντες όροι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Εταιρείας με όνομα 

τομέα (domain name) www.lampsifm.gr. 

2. Δικαίωμα Συμμετοχής 

2.1. Στο Διαγωνισμό μπορεί να συμμετάσχει οποιοδήποτε πρόσωπο άνω των 18 ετών που 

διαμένει στην Ελλάδα.  

2.2. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο 

διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Ο Διοργανωτής δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση 

αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την 

παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο.  

3. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων 

Από το Διαγωνισμό αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις ακόλουθες κατηγορίες: (α) Οι 

εργαζόμενοι της Εταιρείας, (β) τα πρόσωπα συγγένειας πρώτου βαθμού με τους ανωτέρω 

εργαζόμενους και οι σύζυγοι των εργαζόμενων αυτών και (γ) οποιοδήποτε πρόσωπο 

παραβιάζει τους όρους χρήσης της ιστοσελίδας www.lampsifm.gr. Οποιαδήποτε συμμετοχή 

των ανωτέρω προσώπων στον Διαγωνισμό, κατά παράβαση του παρόντος όρου, θεωρείται 

αυτοδικαίως άκυρη. Ο αποκλεισμός μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε φάση του Διαγωνισμού 

ακόμα και κατά το στάδιο παράδοσης του δώρου. 

4. Τρόπος Συμμετοχής στον Διαγωνισμό 

4.1. Ο Διαγωνισμός θα διαρκέσει από την 16.10.2023 έως την 15.12.2023. 

4.2. Κάθε ενδιαφερόμενος στέλνει τα απαιτούμενα στοιχεία του (όνομα, επίθετο, ηλικία, 

επιθυμητή περιοχή και ημερομηνία του γάμου του) στο Viber της Εταιρείας, σύμφωνα με τις 
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ακριβείς οδηγίες που ανακοινώνει ο Διοργανωτής στον αέρα του ραδιοφωνικού του 

σταθμού.  

4.3. Έπειτα, κατά τη διάρκεια των ωρών μετάδοσης της ραδιοφωνικής εκπομπής «Mak 

Attach The Radio Show» (εφεξής η «Εκπομπή»), η οποία μεταδίδεται καθημερινά από 

Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 07:00 ως τις 10:00, ο παρουσιαστής της Εκπομπής Μάκης 

Πουνέντης καλεί μετά από κλήρωση τους υποψηφίους (έναν έως τρεις υποψήφιους) που 

έχουν στείλει μήνυμα Viber με τα στοιχεία τους, ζωντανά στον αέρα της Εκπομπής μέσω του 

τηλεφωνικού κέντρου του σταθμού και κάνει ερωτήσεις σε αυτούς κατά την απόλυτη 

διακριτική του ευχέρεια. Το τυχερό ή τυχερά ζευγάρια της ημέρας που θα απαντήσουν 

επιτυχώς περνάνε στην επόμενη φάση, ήτοι την τελική φάση του Διαγωνισμού, κατά την 

οποία θα μπουν στην κλήρωση για το δώρο του Διαγωνισμού. 

4.4. Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση έχουν μόνο οι έγκυρες συμμετοχές. Έγκυρη 

θεωρείται η συμμετοχή που (α) πληροί τις προϋποθέσεις όλων των σταδίων του 

Διαγωνισμού, όπως αυτά περιγράφονται στους παρόντες όρους, (β) δεν αποτελεί, κατά την 

απόλυτη διακριτική ευχέρεια και κρίση του Διοργανωτή, προϊόν παράνομης τεχνικής 

επιρροής από τον συμμετέχοντα στα συστήματα του Διοργανωτή ή εν γένει απάτης ή 

αθέμιτης παρεμβολής του συμμετέχοντα ή τρίτου, (γ) έχει υποβληθεί και έχει καταχωρηθεί 

στα συστήματα του Διοργανωτή, από την ημερομηνία και ώρα έναρξης του Διαγωνισμού 

μέχρι την ημερομηνία και ώρα λήξης του Διαγωνισμού και (δ) δεν προσβάλλει με 

οποιονδήποτε τρόπο το νόμο, τα χρηστά ήθη ή δικαιώματα τρίτων. Ο Διοργανωτής διατηρεί 

το δικαίωμα να αρνηθεί τη συμμετοχή προσώπων που δεν πληρούν, κατά την απόλυτη και 

ανέλεγκτη κρίση του, τους όρους του Διαγωνισμού ή για γενικότερους τεχνικούς λόγους, 

οποιαδήποτε στιγμή και για οποιονδήποτε λόγο, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά 

αναφερομένων των περιπτώσεων της απάτης, της μη έγκυρης ή έγκαιρης συμμετοχής. 

5. Τρόπος Ανάδειξης Νικητή Διαγωνισμού και Δώρο 

5.1. Ο νικητής αναδεικνύεται μετά από κλήρωση που διενεργείται μεταξύ των εγκύρως 

συμμετεχόντων, σύμφωνα με όσα ανωτέρω ορίζονται, στα γραφεία του Διοργανωτή. Ο 

νικητής ενημερώνεται στον αριθμό τηλεφώνου μέσω του οποίου συμμετείχε στο 

Διαγωνισμό. Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη για την μη εξαργύρωση του δώρου. Το 

δώρο του Διαγωνισμού περιλαμβάνει:  

5.1.1. α) Μια δεξίωση για το γάμο του για μέχρι 100 άτομα σε πολυτελές κτήμα – χώρο 

δεξιώσεων γάμου βάσει ημερομηνιών διαθεσιμότητας των συνεργαζόμενων με το 

«Δειπνοσοφιστήριον» κτημάτων - χώρων δεξιώσεων γάμου, β) catering (μπουφές, service, 
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κρασί, αναψυκτικά) για την ως άνω δεξίωση γάμου από το «Δειπνοσοφιστήριον». 

Ειδικότερα, το δώρο του Διαγωνισμού, οι προσφερόμενες υπηρεσίες και προιόντα από το 

«Δειπνοσοφιστήριον», καθώς και οι όροι και προϋποθέσεις για την εξαργύρωσή του, 

περιγράφονται λεπτομερώς στο επισυναπτόμενο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, το 

οποίο αποτελεί ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος των παρόντων όρων και το οποίο αποτελεί 

σχέδιο της  σύμβασης του «Δειπνοσοφιστήριον» με τον εκάστοτε νικητή του Διαγωνισμού 

την οποία θα πρέπει να υπογράψει ο νικητής προκειμένου να παραλάβει το δώρο. Σε 

περίπτωση άρνησης του νικητή να υπογράψει την ως άνω περιγραφόμενη σύμβαση με το 

«Δειπνοσοφιστήριον» και να αποδεχθεί το σύνολο των όρων που περιγράφονται εκεί, όπως 

αυτοί επικαιροποιούνται ανάλογα με την εμπορική πολιτική που τηρεί το 

«Δειπνοσοφιστήριον» ή το κτήμα – χώρος δεξιώσεων, ο νικητής θα χάνει κάθε δικαίωμα επί 

του δώρου. Σε περίπτωση κατά την οποία ο νικητής επιθυμεί επιπλέον 

υπηρεσίες catering κατά την ημέρα της δεξίωσης θα καταβάλει το κόστος που αναλογεί, 

όπως αυτό θα έχει συμφωνηθεί εκ των προτέρων με το «Δειπνοσοφιστήριον».  Η δεξίωση 

μπορεί να πραγματοποιηθεί όλες τις ημέρες της εβδομάδας καθ’ όλη τη διάρκεια της 

περιόδου εξαργύρωσης, σύμφωνα με τη διαθεσιμότητα των χώρων. Το δώρο του νικητή 

μπορεί να εξαργυρωθεί από την ημέρα ανάδειξης του νικητή και μέχρι 31.12.24 (περίοδος 

εξαργύρωσης). 

5.1.2. Στολισμό του γάμου τύπου «White & Elegant» από το κατάστημα «KHLORIS KOLONAKI», 

Αλεξάνδρου Σούτσου 14, Kολωνάκι τ.κ. 106 71, που θα περιλαμβάνει: 2 λαμπάδες γάμου 

στολισμένες (κεριά λευκά σε λευκούς ξύλινους επιδαπέδιους κηροστάτες στολισμένα με 

λουλούδια), νυφική ανθοδέσμη, στολισμό αυτοκινήτου, μπουτονιέρα γαμπρού και κουμπάρου, 

εξωτερικό στολισμό εκκλησίας (δύο επιδαπέδιες λευκές ξύλινες βάσεις στολισμένες με 

λουλούδια), 100 τεμάχια μπομπονιέρες με γαλλικό τούλι, 7 κουφέτα αμυγδάλου και δέσιμο με 

κορδέλα σατέν σε χρώμα της επιλογής του νικητή, 100 τεμάχια προσκλητήρια με φακέλους από 

την premium συλλογή προσκλητηρίων με απλή εκτύπωση (εξαιρούνται ορισμένοι κωδικοί κατ’ 

επιλογήν της εταιρείας). 

Το χρώμα του φακέλου και του κειμένου θα αλλάζει σύμφωνα με την επιλογή του νικητή.  

Τα λουλούδια που περιλαμβάνονται στο ως άνω στολισμό είναι: Λυσίανθοι, Τριαντάφυλλα, 

baby breath (γυψοφύλλη) και διάφορα φυλλώματα. Τα χρώματα τα επιλέγει το ζευγάρι 

σύμφωνα με την προτίμηση του και εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα.  

Τα διακοσμητικά, βάσεις και υλικά ανήκουν στην KHLORIS KOLONAKI και απομακρύνονται 

από το χώρο της εκκλησίας μετά την ολοκλήρωση του μυστηρίου. Τα λουλούδια του γάμου 
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παραδίδονται στο ζευγάρι στο χώρο της εκκλησίας μετά την ολοκλήρωση του μυστηρίου. Δεν 

περιλαμβάνεται η μεταφορά στολισμού από την εκκλησία στο χώρο της δεξίωσης.  

Ο νικητής πρέπει να επικοινωνήσει με την KHLORIS KOLONAKI τουλάχιστον 6 μήνες πριν την 

ημέρα του γάμου, για κράτηση της ημερομηνίας στολισμού μέσα στο έτος 2024 και εφόσον 

υπάρχει διαθεσιμότητα για την ημέρα αυτή. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει διαθεσιμότητα 

η ημερομηνία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη διαθέσιμη ημερομηνία κατόπιν 

συνεννόησης. 

Δεν γίνονται δεκτές επιστροφές ή αλλαγές ή ακυρώσεις, στα φρέσκα λουλούδια, φυτά, 

προσκλητήρια και στις μπομπονιέρες μετά την γραπτή έγκριση του νικητή, καθώς είναι 

προϊόντα που έχουν κατασκευασθεί/παρασκευασθεί ειδικά για τον νικητή, με ειδικές 

προδιαγραφές ή σύμφωνα με τις απαιτήσεις του νικητή ή πρόκειται για  προϊόντα σαφώς 

εξατομικευμένα. 

Δε γίνεται δεκτή οποιαδήποτε αλλαγή στην ημερομηνία στολισμού του γάμου μετά την 

γραπτή έγκριση του νικητή για την αρχικά συμφωνημένη ημερομηνία. 

5.2. Το δώρο του νικητή είναι προσωπικό και αμεταβίβαστο και δεν ανταλλάσσεται με 

χρήματα ή άλλα δώρα.  

5.3. Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί η επικοινωνία με νικητή για οποιονδήποτε λόγο 

(υποβολή λανθασμένων στοιχείων κατά τη συμπλήρωση της φόρμας συμμετοχής, 

αδιαφορία, απουσία του νικητή κτλ) εντός πέντε εργάσιμων ημερών, ο νικητής θα χάνει κάθε 

δικαίωμα επί του δώρου.  

5.4. Ο Διοργανωτής υποχρεούται πριν την απόδοση του δώρου να προβεί σε επαλήθευση 

των στοιχείων του νικητή και/ή τυχόν πληρεξουσίου του. Σε περίπτωση που το πρόσωπο που 

θα αναδειχθεί νικητής του Διαγωνισμού έχει δηλώσει λανθασμένα ή ανακριβή στοιχεία κατά 

τη συμπλήρωση της φόρμας συμμετοχής, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί τη 

χορήγηση του δώρου. 

6. Συναίνεση των νικητών σε διαφημιστική προβολή. 

6.1. Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει το όνομα και να δημοσιεύσει 

φωτογραφίες των νικητών στο site του ή/και σε οποιαδήποτε έντυπο ή μέσο μαζικής 

ενημέρωσης και να προβεί σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος όπως 

ενδεικτικά της παραλαβής του δώρου. Επίσης διατηρεί το δικαίωμα στη χρήση του ονόματος 

του κάθε νικητή και της φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής από τον ίδιο, 

χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης.  
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6.2. Άρνηση οποιουδήποτε νικητή να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα 

ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί, 

δίνει στο δικαίωμα στον Διοργανωτή να αρνηθεί την χορήγηση του δώρου.  

7. Ευθύνη  

7.1. Ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο 

είναι αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής στο σύστημά του.  

7.2. Η ευθύνη του Διοργανωτή περιορίζεται στη διάθεση του δώρου που περιγράφεται 

ανωτέρω αποκλειστικά μέσω της ανωτέρω αναφερόμενης διαδικασίας. Περαιτέρω, ο 

Διοργανωτής δεν φέρει ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση ή ευθύνη έναντι 

των συμμετεχόντων ή οποιουδήποτε τρίτου για οποιονδήποτε λόγο. Ο Διοργανωτής και οι 

τυχόν συνδεδεμένες με αυτόν εταιρείες, οι υπάλληλοι και τα στελέχη τους δεν ευθύνονται 

για τυχόν νομικά ή/και πραγματικά ελαττώματα του δώρου, καθώς και για κάθε τυχόν άμεση 

ή έμμεση, θετική ή αποθετική ζημία, ηθική βλάβη, δαπάνες και έξοδα του κάθε νικητή και 

του κάθε ατόμου της επιλογής του κάθε νικητή, που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα και καθ΄ 

οιοδήποτε τρόπο με την αίτηση, τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό, την τυχόν διακοπή, 

δυσλειτουργία ή καθυστέρηση του Διαγωνισμού ή/και με το δώρο και τη χρήση του, και δεν 

υπέχουν ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς τον κάθε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε 

ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη, σωματική ή υλική, ήθελε προκληθεί σε 

αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το δώρο, τη χρήση του ή/και για οιαδήποτε άλλη 

αιτία. Ο Διοργανωτής δε φέρει καμία ευθύνη όταν, για λόγους αναγόμενους σε περιστατικό 

που συνιστά ανωτέρα βία (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, λόγω πανδημίας, φυσικών 

φαινομένων/καταστροφών, απεργίας, τρομοκρατικών ενεργειών, ατυχημάτων κ.λπ.), δεν 

είναι σε θέση να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τους παρόντες 

όρους και απαλλάσσεται αζήμια των υποχρεώσεών του. 

8. Πολιτική προστασίας προσωπικών δεδομένων 

8.1. Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το ελληνικό, o ελληνικός Νόμος 4624/2019 για την 

προστασία των προσωπικών δεδομένων, όπως έχει διαμορφωθεί και ισχύει σύμφωνα με το 

Γενικό Κανονισμό για την προστασία των προσωπικών δεδομένων 2016/679/ΕΕ, και εν γένει 

το ισχύον εθνικό και ευρωπαϊκό νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο για την προστασία των 

δεδομένων.  

8.2. Διευκρινίζεται ότι η Εταιρεία, λειτουργώντας ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας των 

Προσωπικών Δεδομένων των συμμετεχόντων, αναλαμβάνει την υποχρέωση να διασφαλίζει 

την τήρηση του εμπιστευτικού χαρακτήρα αυτών και να εξασφαλίζει την απρόσκοπτη 
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άσκηση των δικαιωμάτων τους. Με την αποδοχή των παρόντων όρων, οι συμμετέχοντες 

συναινούν στην επεξεργασία των Προσωπικών τους Δεδομένων από την Εταιρεία και 

επιλεγμένους συνεργάτες της σύμφωνα με τις ακόλουθες διατυπώσεις. Η Εταιρεία συλλέγει 

τα στοιχεία που υποβάλλονται από τους συμμετέχοντες και επεξεργάζεται τα εξής 

Προσωπικά Δεδομένα: το ονοματεπώνυμο, τη διεύθυνση κατοικίας, τον αριθμό τηλεφώνου, 

ηλικία και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

8.3. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν ότι η Εταιρεία συλλέγει τα ως άνω δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα για τρεις σκοπούς, ήτοι (α) για την επικοινωνία με τους 

συμμετέχοντες / νικητές για την επαλήθευση της συμμετοχής τους και των στοιχείων τους σε 

περίπτωση που κερδίσουν το δώρο, (β) για την αποστολή στους συμμετέχοντες (τυχόν) 

newsletters για προσφορές ή άλλες υπηρεσίες της, (γ) για λόγους επικοινωνίας, στατιστικούς 

και βελτίωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών της και (δ) για λόγους διασφάλισής της σε 

περίπτωση νομικών σε βάρος της ενεργειών (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά έρευνες από τις 

Αρχές, επιβολή προστίμων, αγωγές αποζημίωσης ή παράλειψης). Προς εξυπηρέτηση των πιο 

πάνω σκοπών η Εταιρεία θα διατηρεί τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων για 

διάστημα ως και πέντε ετών από τη λήξη του διαγωνισμού. 

8.4. Η Εταιρεία αναγνωρίζει τη σημασία του θέματος της ασφαλείας των Προσωπικών 

Δεδομένων και λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα, με τις πιο σύγχρονες και προηγμένες 

μεθόδους, ώστε να εξασφαλίζεται η μέγιστη δυνατή ασφάλεια των δεδομένων των 

συμμετεχόντων.  

8.5. Η Εταιρεία δεσμεύεται να μην προβεί σε καθ’ οιονδήποτε τρόπο δημοσίευση ή/και 

κοινοποίηση των Προσωπικών Δεδομένων σε καμία τρίτη οντότητα, πέραν των συνεργατών 

της που λειτουργούν ως εκτελούντες την επεξεργασία για λογαριασμό της (εφόσον τέτοιοι 

υπάρχουν). Όπου η Εταιρεία παρέχει τα Προσωπικά Δεδομένα των υποψηφίων σε τρίτα 

πρόσωπα, το κάνει με δεδομένο πως αυτά τα τρίτα πρόσωπα συμφωνούν να συμμορφωθούν 

με τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (GDPR).  

8.6. Σε συνάρτηση με τα συλλεγόμενα δεδομένα, οι συμμετέχοντες δικαιούνται με απλή 

δήλωσή τους προς την Εταιρεία, απευθυνόμενη στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων, στη 

διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου info@athensdeejay.gr, με τηλ 2106149977, να 

ασκήσουν τα πιο κάτω δικαιώματα: Δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσης, Δικαίωμα 

διόρθωσης, Δικαίωμα περιορισμού, Δικαίωμα πρόσβασης, Δικαίωμα φορητότητας, 

Δικαίωμα διαγραφής, Δικαίωμα εναντίωσης, Δικαίωμα υποβολής καταγγελίας. 
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8.7. Σε ορισμένες περιπτώσεις η Εταιρεία ενδέχεται να μην είναι σε θέση να παρέχει 

πρόσβαση σε όλα ή ορισμένα από τα προσωπικά δεδομένα βάσει νομοθετικών διατάξεων. 

Εάν η Εταιρεία αρνηθεί το αίτημα των συμμετεχόντων για πρόσβαση, θα τους ενημερώσει 

για το λόγο της άρνησης αυτής. Επίσης, σε ορισμένες περιπτώσεις, η Εταιρεία ενδέχεται να 

μην είναι σε θέση να αναζητήσει τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων λόγω των 

παρεχόμενων στοιχείων στη σχετική αίτηση. Σε τέτοιες περιπτώσεις η Εταιρεία δε θα είναι σε 

θέση να συμμορφωθεί με το αίτημα να εκτελέσει τα νόμιμα δικαιώματα των συμμετεχόντων, 

εκτός εάν εκείνοι της παρέχουν πρόσθετες πληροφορίες που επιτρέπουν την ταυτοποίησή 

τους. 

8.8. Η Εταιρεία δεσμεύεται ότι δεν θα εμπορευθεί τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων διαθέτοντάς τα προς πώληση/ ενοικίαση δίνοντάς τα/ μεταφέροντας/ 

δημοσιοποιώντας ή κοινοποιώντας τα σε τρίτους ή να τα χρησιμοποιήσει με άλλον τρόπο και 

για άλλους σκοπούς που δύνανται να διακινδυνεύσουν την ιδιωτικότητα, τα δικαιώματα ή τις 

ελευθερίες των συμμετεχόντων, εκτός αν επιβάλλεται από το νόμο, δικαστική απόφαση/ 

εντολή, διοικητική πράξη ή αν αποτελεί συμβατική υποχρέωση απαραίτητη για την εύρυθμη 

λειτουργία της. 

8.9. Η Εταιρεία δεν διαβιβάζει τα προσωπικά δεδομένα σε τρίτους εκτός Ευρωπαϊκής 

Ένωσης (Ε.Ε.). Τα δεδομένα αποτελούν αντικείμενο αποθήκευσης και επεξεργασίας μόνον 

εντός Ε.Ε. 

9. Τροποποίηση Όρων 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, ήτοι να μειώσει ή να παρατείνει τη 

διάρκεια του Διαγωνισμού κατά την ανέλεγκτη και απεριόριστη βούλησή της με την 

τροποποίηση των παρόντων όρων που θα δημοσιευθεί ως και οι παρόντες όροι μέσω της 

ιστοσελίδας της, η δε τροποποίηση θα ισχύει από τη στιγμή της δημοσίευσής της.  

10. Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δωσιδικία 

Οι παρόντες όροι διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και οποιαδήποτε διαφορά σχετικά με την 

παρούσα ενέργεια και τους όρους συμμετοχής σε αυτήν, επιλύεται κατά το Ελληνικό Δίκαιο 

από τα καθ' ύλην αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών. 

11. Αποδοχή των όρων 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων 

όρων, παραιτουμένων των συμμετεχόντων από την προσβολή της εγκυρότητας των 

παρόντων όρων του Διαγωνισμού και από τη διεκδίκηση οποιασδήποτε αποζημιώσεως εξ’ 

αυτού.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ 
 

Στην Αθήνα σήμερα ../…/2023 μεταξύ αφ’ ενός της εταιρείας με την επωνυμία Δ. ΚΑΨΑΛΗΣ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, με δ.τ. «ΔΕΙΠΝΟΣΟΦΙΣΤΗΡΙΟΝ» που  εδρεύει στην Μεταμόρφωση 

Αττικής (οδός Γ. Παπανδρέου, αρ. 132)  με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 

144711801000, ΑΦΜ 997058847 – ΔΟΥ  ΦΑΕ Αθηνών με δραστηριότητα «Υπηρεσίες 

τροφοδοσίας, συνεστιάσεων-εκδηλώσεων, catering», όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον 

κ. Δημήτριο Χριστοφιλέα, εφεξής η «Εταιρεία» και αφ’ ετέρου της ……………. του ……….., οδός 

…………… αρ. ……… , ……………… ……., ΑΦΜ: …………., ΔΟΥ : …………….., εφεξής ο «Πελάτης» 

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα : 

 

Με το παρόν ο Πελάτης αναθέτει στην Εταιρεία την προμήθεια του μενού & ποτών όπως 

αναγράφεται αναλυτικά στο συνημμένο στο παρόν Παράρτημα Ι (MENOY), το οποίο 

υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος, 

όπως επίσης και το απαιτούμενο service για τις ανάγκες της εκδήλωσης, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί στις …………… ημέρα …..., στο χώρο «………………..», ο οποίος βρίσκεται στην 

……………… Αττικής, εφεξής η «Εκδήλωση», για την οποία ισχύουν και όσα περιγράφονται 

στους ανωτέρω «ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ». Ως προς τη χρήση του παραπάνω 

χώρου ισχύουν όσα αναλυτικά περιγράφονται στο Παράρτημα ΙΙ (ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΟΥ). 

 

Η Εταιρεία αναλαμβάνει την ευθύνη της παρασκευής και προσκόμισης εδεσμάτων που 

περιγράφονται στο Παράρτημα Ι για μέχρι 100 άτομα, καθώς και το service των καλεσμένων, 

με την υποχρέωση εξόφλησης και ασφάλισης από εκείνη του προσωπικού που θα 

χρησιμοποιηθεί για το σκοπό αυτό. Ειδικότερα η παραπάνω εκδήλωση αφορά τη δεξίωση 

για το γάμο του πελάτη και για μέχρι 100 άτομα καθώς και το catering (μπουφές, service, 

κρασί, αναψυκτικά) για την ως άνω δεξίωση γάμου, ως δώρο του Διαγωνισμού, δηλαδή 

χωρίς χρέωση του Πελάτη σύμφωνα με όσα αναφέρονται παρακάτω. 

ΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Στην παραπάνω προσφορά, χωρίς χρέωση, περιλαμβάνονται τα εξής: 

• Το κόστος για την παρασκευή των εδεσμάτων που περιγράφονται στο Παράρτημα Ι.  

• Το κόστος κατανάλωσης των ποτών του Simple Bar καθώς και το κόστος εκτέλεσης 

των ανωτέρω υπηρεσιών που περιγράφονται στο Παράρτημα Ι. Δηλαδή περιλαμβάνεται και 

όλος ο απαραίτητος εξοπλισμός για την σωστή διοργάνωση της Εκδήλωσης καθώς το 

απαραίτητο προσωπικό για την καλύτερη εξυπηρέτησή των αναγκών της εκδήλωσης για τον 

αριθμό των ατόμων που ορίζονται εκεί (μέχρι 100 άτομα).  

Πάντως ο Πελάτης θα πρέπει τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν από την παραπάνω ημερομηνία 

πραγματοποίησης της εκδήλωσης να ενημερώσει την Εταιρία για τον ακριβή αριθμό των 

ατόμων που θα συμμετέχουν σε αυτήν. 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΤΙΜΗΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : € 0,00 ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ Φ.Π.Α.  

Σε περίπτωση που ο Πελάτης επιθυμεί είτε τη συμμετοχή στην εκδήλωση περισσοτέρων των 
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100 ατόμων είτε την παροχή και επιπλέον των υπηρεσιών προμήθειας του μενού & ποτών 

που αναγράφονται αναλυτικά στο συνημμένο στο παρόν Παράρτημα Ι (όπως full open bar, 

δηλαδή πέραν όσων αναφέρονται στο Παράρτημα Ι), τότε ο Πελάτης, τουλάχιστον ένα (1) 

μήνα πριν από την παραπάνω ημερομηνία που θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση, θα 

ενημερώσει σχετικά την Εταιρία, προκειμένου εκείνη να της υποβάλει σχετική προσφορά 

και να συναφθεί σχετικό συμφωνητικό μεταξύ τους. 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ: 

1. Ο Πελάτης υποχρεούται να κάνει καλή χρήση του χώρου όπου θα λάβει χώρα η 

Εκδήλωση, όντας μοναδικός υπεύθυνος για την αποκατάσταση οιασδήποτε ζημιάς 

προκληθεί σε αυτόν λόγω αμέλειας ή δόλου από τον ίδιο ή/και τους καλεσμένους του και 

οφείλει να συμμορφώνεται με τις οδηγίες της Εταιρείας ή/και του ατόμου που είναι 

υπεύθυνο για το χώρο.  

2. Η Εταιρία για τη παροχή των υπηρεσιών της στο πλαίσιο της Εκδήλωσης που 

περιγράφεται στο παρόν και για οποιαδήποτε ενέργεια κρίνει σκόπιμη σχετικά με την χρήση 

του χώρου όπου θα πραγματοποιηθεί η Εκδήλωση, θα χρησιμοποιήσει προσωπικό, του 

οποίου εργοδότης θα θεωρείται η ίδια, και καθίσταται, μόνη υπεύθυνη για την νομιμότητα 

της εργασίας του, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης εργατικής νομοθεσίας. Οι δαπάνες 

ασφάλισης του προσωπικού που θα απασχοληθεί στην Εκδήλωση, στο αντίστοιχο 

ασφαλιστικό ταμείο κύριο ή επικουρικό (Ι.Κ.Α κ.λ.π) βαρύνουν αποκλειστικά την Εταιρεία 

και ουδεμία ανάμειξη έχει ο Πελάτης. 

3. Ρητά συμφωνείται ότι σε περίπτωση αναβολής ή ματαίωσης της εκδήλωσης από 

υπαιτιότητα του Πελάτη, ο Πελάτης χάνει το δικαίωμα του δώρου του Διαγωνισμού, όπως 

αυτό περιγράφεται στο παρόν. 

4. Ανωτέρα Βία 

Με κάθε επιφύλαξη της διάταξης για τη «Λήξη της σύμβασης λόγω Γεγονότων Ανωτέρας 

Βίας», κανένα μέρος δεν θα έχει αξίωση ή δικαίωμα έναντι του άλλου μέρους για οιαδήποτε 

παράβλεψη, αστοχία ή καθυστέρηση κατά την εκπλήρωση της σύμβασης στην οποία 

προέβη το μέρος αυτό, εάν η παράβλεψη, η αστοχία ή η καθυστέρηση οφείλεται ή 

προκαλείται από αίτια που διαφεύγουν του εύλογου ελέγχου του μέρους αυτού. Τέτοια 

αίτια ορίζονται περιπτώσεις ανωτέρας βίας, πυρκαγιά, πλημμύρα, τυφώνας, ή άλλη φυσική 

καταστροφή, επιδημία, πανδημία, απαιτήσεις σχετικά με την απομόνωση (καραντίνα), 

κατευθυντήριες γραμμές ή εισηγήσεις (συμπεριλαμβανομένων χωρίς περιορισμό και 

εκείνων σχετικά με τη νόσο του κορονοϊού Covid -19) οι οποίες προκαλούν καταστάσεις 

απαγόρευσης κυκλοφορίας ή περιορισμού κυκλοφορίας συναφείς με τις κατευθυντήριες 

γραμμές ή εισηγήσεις, τρομοκρατικές ενέργειες, νόμοι, διαταγές, κανονισμοί, οδηγίες ή 

μέτρα των κυβερνητικών αρχών με δικαιοδοσία επί του παρόντος αντικειμένου της 

σύμβασης, ή οιαδήποτε πολιτική ή στρατιωτική επιβολή, εθνική κατάσταση έκτακτης 

ανάγκης, εξέγερση, ταραχές ή πόλεμος, αδυναμία απόκτησης εξοπλισμού, υλικών ή άλλων 

προμηθειών εξαιτίας των ανωτέρω συνθηκών, ή άλλες παρόμοιες περιστάσεις που 

διαφεύγουν τον έλεγχο και προκύπτουν άνευ υπαιτιότητας ή αμέλειας του ενδιαφερόμενου 

μέρους (συλλογικά καλούμενα «Γεγονότα Ανωτέρας Βίας»). 

5. Τέλος, ρητώς συμφωνείται ότι οιαδήποτε ματαίωση - αναβολή της εκδήλωσης από την 

πλευρά του Πελάτη, για να είναι έγκυρη, πρέπει να υποβληθεί στην Εταιρία εγγράφως. 
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Η παρούσα σύμβαση μαζί με τα Παραρτήματά της, περιέχει τη συνολική συμφωνία των 

συμβαλλομένων και αποτελεί ενιαίο κείμενο. 

Για οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει εξ αφορμής του παρόντος, αποκλειστικά 

υπεύθυνα συμφωνούνται τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών.  

Το παρόν διέπεται από τις αρχές της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών, 

συντάχθηκε δε σε δύο (2) όμοια αντίτυπα τα οποία υπεγράφησαν από τα συμβαλλόμενα 

μέρη και έλαβε καθένα εξ’ αυτών από ένα (1). 

 

 

Η Εταιρία                      Ο Πελάτης 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΜΕΝΟΥ 

 

COCKTAIL ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ 

“Forest Tramp” 

Wine cooler με βάση ξηρό κρασί, γεύση κίτρου, φρούτων του πάθους & βανίλιας 

Μαδαγασκάρης 

 

Aperol Spritz 

 

Περαστά εδέσματα σε διακοσμημένες πιατέλες, θα προσφέρουμε 

 

Ρολό καπνιστού σολομού με avocado 

* 

Τραγανές φλογέρες με ανθότυρο & μαρμελάδα καπνιστής τομάτας 

* 

Mini τάρτα μανιταριών με μαρμελάδα κρεμμυδιού & φρέσκο θυμάρι  

*** 

 

Simple Bar 

(σε απεριόριστη κατανάλωση καθ’ όλη την διάρκεια τις εκδήλωσης) 

 

Κρασί (κόκκινο, λευκό, ροζέ), μπίρες, χυμοί, αναψυκτικά & εμφιαλωμένο νερό 

 

BUFFET 
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Salad bar 

Ελληνική με τοματίνια cherry, αγγουράκι, κάπαρη, mini ντακάκια, αντράκλα & vinaigrette 

φέτας 

* 

Πράσινη σαλάτα με ρόκα, baby σπανάκι, λευκά μανιτάρια, κατσικίσιο τυρί, καβουρδισμένα 

αμύγδαλα & vinaigrette με οξύμελο 

* 

Σαλάτα του Καίσαρα, με σύγκλινο Μάνης, croutons από κουλούρι Θεσσαλονίκης 

& γραβιέρα Νάξου 

* 

Μπουκέτο φρέσκων σαλατικών με φρέσκα φρούτα, κουκουνάρι & vinaigrette 

εσπεριδοειδών 

* 

Σαλάτα quinoa με μαριναρισμένες γαρίδες, πράσινο μήλο, παντζάρι 

& vinaigrette με μέλι & λεμόνι  

 

** 

 

Ορεκτικά 

Χορτόπιτα με μυρωδικά & φέτα Μυτιλήνης 

* 

Τάρτα με κρέμα από γραβιέρα Νάξου & σπαράγγια 

* 

Ντολμαδάκια Κασσιώτικα με σάλτσα αρωματικού γιαουρτιού 

 

** 

 

Pasta & Risotto live stand 

Penne με φρέσκια ντομάτα, mozzarella & βασιλικό 

* 

Riggatoni carbonara με ιταλική παντσέτα & κρέμα παρμεζάνας 

* 

Risotto με μανιτάρια, κατίκι Δομοκού, σύκο & απόσταγμα από βαλσάμικο 

 

** 

 

Stand με Κρέας 

Μοσχαράκι κοκκινιστό με πουρέ μελιτζάνας (Ηunkar Begendi) 

* 

Φιλέτο κοτόπουλο σχάρας μαριναρισμένο με γιαούρτι, μπαχαρικά & κουρκουμά 

* 

Mini μοσχαρίσιο μπιφτέκι με chutney τομάτας 

* 

Χοιρινά μπριζολάκια μαριναρισμένα με soy sauce, βαλσάμικο, μουστάρδα Dijon, πορτοκάλι 

& ginger, με pesto θυμαριού 
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** 

 

Συνοδευτικά 

Baby πατάτες στο φούρνο με ελαιόλαδο & φρέσκα μυρωδικά 

* 

Ψητά λαχανικά μαριναρισμένα με ελαιόλαδο, βαλσάμικο & βασιλικό 

 

** 

 

Επιδόρπια 

Γαμήλια τούρτα σε σχέδιο & γεύση της επιλογής του πελάτη 

Ατομικό γλυκό για κάθε καλεσμένο 

* 

Φρούτα εποχής 

* 

Λουκουμάδες με μέλι & καρύδια, συνοδεύονται από sauce σοκολάτας 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 

ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΟΥ 

 

1. Προσφέρεται η εκκλησία του χώρου για την τελετή, ωστόσο το κόστος ιερουργίας 

καλύπτεται από τον Πελάτη. Πάντως η τελετή θα ξεκινήσει στις ……….. μ.μ. 

2. Διατίθεται η μεγάλη αίθουσα καθώς και ο χώρος του γκαζόν, για εξωτερική ή 

εσωτερική εκδήλωση γάμου. Η τελική επιλογή ωστόσο του χώρου που θα διεξαχθεί 

η εκδήλωση θα πρέπει γνωστοποιηθεί εγγράφως στην Εταιρία το αργότερο μέχρι 

την …. /…/202.. και ώρα 17.00, ώστε να γίνει η σχετική προετοιμασία ανάλογα με 

τις καιρικές συνθήκες και τις υποδείξεις της εταιρίας. 

3. Προσφέρονται με επιπλέον κόστος η υπηρεσία παρκαδόρων, η επιμέλεια των 

χώρων υγιεινής, η υπηρεσία ναυαγοσώστη, προσωπικού ασφαλείας και υπαλλήλου 

υποδοχής. 

4.  Δεν περιλαμβάνεται στην προσφορά ο DJ. Εφόσον ζητηθεί η παροχή υπηρεσιών 

μουσικής, αυτή ανατίθεται σε DJ με τον οποίο το Κτήμα διατηρεί αποκλειστική 

συνεργασία για το χειρισμό του ηχοσυστήματος, το δε κόστος ανέρχεται σε ……….,00 

ευρώ πλέον ΦΠΑ.  

5. Δεν περιλαμβάνεται η χρήση τεντών, ακόμα και σε περίπτωση αλλαγής του καιρού, 

το κόστος των οποίων θα συμφωνηθεί εκ των προτέρων με τον πελάτη.  

6. Δεν περιλαμβάνεται η χρήση της σουίτας κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. Εφόσον 

ζητηθεί η χρήση της, το κόστος ανέρχεται σε ……. ευρώ πλέον ΦΠΑ. 

7. Ο χώρος προσφέρεται μέχρι τις 4.00 π.μ. οπότε σταματάει και η υπηρεσία μουσικής. 

8. Η παραπάνω εκδήλωση αφορά τη δεξίωση για το γάμο του πελάτη και για μέχρι 100 

άτομα. Σε περίπτωση υπέρβασης του παραπάνω αριθμού, θα συναφθεί νέα 

σύμβαση με τον πελάτη σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση. 
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9. Απαγορεύεται η χρήση όπλων, καπνογόνων, βεγγαλικών και κάθε συναφής 

δραστηριότητα. 

10. Οι καλεσμένοι και οι συμμετέχοντες πρέπει να συμμορφώνονται με τους κανόνες 

εύρυθμης λειτουργίας του κτήματος και να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των 

αρμοδίων του κτήματος και της εταιρίας. 

11. Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης δημιουργηθούν επεισόδια, 

διακόπτεται άμεσα η εκδήλωση, καλείται η ασφάλεια του κτήματος και γίνονται όλες 

οι νόμιμες ενέργειες για την απομάκρυνση των ταραξιών και σε κάθε περίπτωση όλων 

των συμμετεχόντων από το χώρο. 


